

агентств як суб'єктів інформаційної діяльності і забезпечує ведення та функціонування відповідно до Положення про Державний реєстр друкованих засобів масової інформації та інформаційних агентств як суб'єктів інформаційної діяльності, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 21 червня 2007 року № 412/5, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 червня 2007 року за № 689/13956 (далі – Положення), Державного реєстру друкованих засобів масової інформації та інформаційних агентств як суб'єктів інформаційної діяльності (далі – Реєстр).

Повідомляємо, що відповідно до Закону України «Про друковані засоби масової інформації (пресу) в Україні» та Положення про державну реєстрацію друкованих засобів масової інформації, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 21.02.2006 № 12/5, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24.02.2006 за № 173/12047 (зі змінами), надання запитуваної інформації не передбачено.

Водночас інформуємо, що відповідно до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» видано наказ Міністерства юстиції України від 28.03.2016 № 897/5 «Про затвердження Переліку інформації, що підлягає оприлюдненню у формі відкритих даних, розпорядником якої є Міністерство юстиції України».

На виконання зазначеного наказу на веб-сайті Міністерства юстиції України у розділі «Відкриті дані» розміщено інформацію з реєстрів у форматі відкритих даних, у тому числі з Реєстру, що містить підсистему «Друковані засоби масової інформації».

Також зазначаємо, що відповідно до Положення інформація з Реєстру у вигляді скороченого або повного витягу надається на письмовий запит будь-яких фізичних та юридичних осіб. За пошук у Реєстрі з видачею про це витягу справляється плата в розмірі, встановленому Міністерством юстиції України.

Відомості з Реєстру надаються безкоштовно на письмову вимогу суду, прокуратури, органів дізнання і слідства у зв'язку з кримінальними, цивільними, господарськими та адміністративними справами, що перебувають у їх провадженні, інших органів державної влади та місцевого самоврядування.

Для отримання витягу з Реєстру Вам необхідно звертатися безпосередньо до адміністратора Реєстру – державного підприємства «Національні інформаційні системи»: <http://nais.gov.ua>.

Що стосується тиражу зареєстрованих ЗМІ, то інформацію з цього питання може надати Державна наукова установа «Книжкова палата України імені Івана Федорова», яка розташована за адресою: просп. Ю. Гагаріна, 27, м. Київ, 02094.

Водночас зазначаємо, що реєстрація інтернет ЗМІ не належить до компетенції Міністерства юстиції України.